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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

76ª SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de dezembro do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente 

às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal 

de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão 

Ordinária, sob a Presidência do substituto legal, 1° Vice-Presidente Marcio André Lima de 

Menezes (PDT); Secretariada pelos Vereadores, Antônio Vieira Neto (PEN), e José Adauto Araújo 

Ramos (PSC); Contando com a presença dos Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero 

Claudionor Lima Mota (PMN), Cícero José da Silva(PPL), Domingos Sávio Morais Borges(PPS), 

Diogo dos Santos Machado(PDT), Herbert de Morais Bezerra(PMN), Jacqueline Ferreira Gouveia 

(PRB), José Barreto Couto Filho (PPS),   José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), José Tarso Magno 

Teixeira da Silva(PRP), Paulo José de Macedo (PMDB),  Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT),  e 

Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB). Anotada a ausência e com faltas justificadas dos edis, 

Damian Lima Calú(PRTB), Francisco Demontier Araújo Granjeiro(PPL), Gledson Lima 

Bezerra(PMN), José David Araújo da Silva(PEN), e Rosane Matos Macedo(PMDB). Feita à 

chamada o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e a bênção do Padre Cícero 

declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que deseja que a 

Ata da Sessão Ordinária realizada dia 30 de novembro do fluente ano, seja lida no todo ou em 

parte e não havendo manifestação, posta em votação é aprovada por unanimidade, já se 

encontra nos e-mails dos Srs. Vereadores e site deste Poder. Logo após o Sr. Presidente 

comunica que se encontra no plenário deste Poder o Ilustre  Senhor José Eliesio Sinésio,  que 

solicitou um espaço na Tribuna de Honra deste Poder, através da nobre Vereadora Rita 
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Monteiro, para discorrer sobre os problemas existentes no Bairro Salesiano. Nomeia uma 

Comissão formada pela Vereadora Rita Monteiro e Vereador José Barreto, para conduzirem até 

a Mesa dos trabalhos  o convidado. Logo em seguida a Secretária da Casa é autorizada a fazer a 

leitura do expediente que consta das correspondências: Ofício de autoria do Vereador 

Demontier Agra, justificando a sua ausência nesta sessão, em virtude de se encontrar em viagem 

à Fortaleza para participar de curso institucional da Justiça Federal; Ofício n° 606/2017 da 

Coordenadora da Atenção Primária à Saúde, em resposta ao Ofício n° 3196 de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro, subscrito pelos edis, Diogo Machado, Damian de Firmino, Paulo José 

de Macedo e Glêdson Bezerra, informando que a Secretaria Municipal de Saúde, está 

providenciando outro espaço para o atendimento do Conjunto São Sebastião I e II.  Na 

oportunidade informa que não é possível a reforma do atual prédio, em virtude do mesmo ser 

alugado. A Casa recebe convite da Fundação Otília Correia Saraiva, convidando para 

participarem da Missa em Ação de Graças ao aniversário de 36 anos do Hospital Santo Antônio 

e 16 anos do Hospital do Coração do Cariri, com a programação anexa, dia 15 de dezembro de 

2017, às 18h, em frente ao Hospital Santo Antônio/Barbalha/CE;  e o convite da Prefeitura 

Municipal de Juazeiro do Norte, através da Secretaria Municipal de educação em parceria com 

a Policia Militar do Ceará, para participar da Solenidade de Certificação dos alunos contemplados 

com o PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência, no dia 21 de 

dezembro de 2017, às 16h, no Ginásio Poliesportivo. Logo após a Secretária é autorizada a fazer 

a leitura dos requerimentos apresentados por escrito: de autoria do Vereador Herbert de 

Morais, requerendo: Expedir Oficio ao Sr. Secretário Municipal de Serviços Públicos, solicitando 

do mesmo viabilizar a limpeza geral no Bairro Leandro Bezerra; II. Expedir Ofício a Sra. Secretária 

de Infraestrutura Gizele de Menezes Bezerra Lima, solicitando viabilizar o calçamento da Rua 

Domingos Rodrigues Barbosa no Bairro Jardim Gonzaga e das demais artérias daquele bairro, 
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que na sua maioria encontra-se bastante danificada; III. Enviar Ofício a Sra. Secretário Municipal 

de Meio Ambiente e Serviços Públicos, solicitando se digne viabilizar a limpeza e recuperação 

do esgoto existente na Rua Ladislau Arruda Campos, nas proximidades do São José. Outrossim, 

seja feita a capinação, poda das árvores e limpeza geral dos Bairros Antônio Vieira, Triangulo e 

São José; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, requerendo: I. Seja encaminhado Ofício Ao 

Diretor do DEMUTRAN, solicitando a instalação de um quebra mola ou redutor de velocidade 

na Av. Castelo Branco abaixo da Farmácia Fernandes, mais precisamente defronte ao Corujão, 

considerando que os veículos passam naquela localidade em alta velocidade, pondo em risco a 

vida de transeuntes; II.  Seja expedido Ofício a Direção do Centro de Zoonoses, solicitando tomar 

uma posição em relação a vários animais doentes que se encontram soltos no Conjunto 

Cohabece, Salesianos, onde existem muitos animais para acolhê-los, pois, precisamos de uma 

solução rápida para evitar a transmissão de zoonoses; III. Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, parabenizando-os pela brilhante ornamentação 

do Natal na Praça Padre Cícero, que se encontra belíssima a iluminação, podemos ver que está  

retomando o conceito histórico da cidade, que se modificou ao longo dos anos, e que a beleza 

da iluminação traz atrativos para à nossa comunidade; IV. Expedir Ofício a Sra. Secretária de 

Infraestrutura, Gizele Menezes Bezerra Lima, solicitando viabilizar o recapeamento asfáltico e 

marcação do mesmo na Rua Monsenhor Lima, no Bairro Salesiano; V. Expedir Ofício a Sra. 

Secretária Municipal de Educação, Professora Maria Loureto de Lima, solicitando se digne 

viabilizar com urgência o problema da falta d’água no EMEI José Perboary Sampaio Sabiá, pois, 

os alunos estão prejudicado coma falta do precioso liquido e por não ter inclusive água para 

fazer a merenda e isso é inadmissível, pois, é preciso o fornecimento de alimentos e água para 

o desenvolvimento saudável dos nossos alunos; de autora da Vereadora Auricélia Bezerra, 

requerendo: I. Seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, Dr. Arnon Bezerra, com copia ao 
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Departamento Municipal de Trânsito, DEMUTRAN, para que seja analisado a possibilidade da 

implantação de redutores de velocidade e faixa de pedestres na frente do CRAS - Centro de 

referência da assistência social no bairro Frei Damião nesta urbe; II. Seja enviado Ofício ao Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Arnon Bezerra, com copia ao Departamento Municipal de Trânsito, 

DEMUTRAN, para que seja feito o reparo do semáforo do cruzamento das Ruas Jose Andrade de 

Lavor com Rua Salgueiro nas proximidades do SESI; III. Seja enviado Oficio a Secretaria de 

Infraestrutura, SEINFRA, com copia ao prefeito municipal, solicitando que seja colocado o 

revestimento asfáltico na Rua Zeca Esmeraldo no bairro São José; IV. Seja enviado Oficio 

Secretaria de Infraestrutura, SEINFRA, com copia ao Prefeito Municipal, solicitando que sejam 

substituídas as lâmpadas de postes da Rua Antônio Pinheiro Landim nas proximidades do 

numero 555, no bairro Antônio Vieira; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, requerendo:  

I. Envia de expediente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Arnon Cruz Bezerra de Menezes, 

solicitando que viabilize a manutenção no caminhão do Centro de Zoonoses; II. Enviar Ofício 

votos de agradecimentos a UFCA pela palestra do primeiro painel de Marketing Social em nome 

das pessoas abaixo: Professor  Ítalo Anderson Taumaturgo dos Santos; Coordenador Rodolvo 

Jakov; Alunos:  Larissa Almeida Gonçalves e Victor Ventura Belo; III. Envio de Ofício a Sra. 

Secretaria de Infraestrutura, solicitando o asfaltamento da Rua 31 de Março, Jardim Gonzaga; 

IV. Envio de Ofício a Sra. Secretaria de Infraestrutura, solicitando o asfaltamento da  Rua John 

Lennon, no Pirajá; V. Expedir Ofício a Sra. Secretária de Infraestrutura solicitando a manutenção 

na Rua Zeferino Pedro dos Santos, no São José. Os citados requerimentos são aprovados depois 

de submetido à apreciação do plenário. Anunciado o expediente de requerimentos verbais, 

vários são apresentados: de autoria da Vereadora Auricélia  Bezerra,  seja enviado Ofício a 

Secretária de Infraestrutura Gisele Bezerra, justificando que já é do conhecimento desta 

Vereadora e do povo juazeirense as farras de muitos terrenos doados nessa Casa, inclusive, 
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terreno doado para o mesmo empresário. Por esta razão,  pede a Secretária para autorizar que 

seja feito um levantamento dos últimos 12 anos dos terreno que  essa Casa doou,  pois, já tem 

uma parte dessa relação e com a mesma a Sra. Secretária liberasse um funcionário para que  

faça visita in loco  a todos esses terrenos que sejam fotografados, por que irá pessoalmente 

levar para o Ministério Público; de autoria da Vereadora Jacqueline Barreto, seja enviado Ofício 

a Polícia Ambiental e AMAJU, no sentido de fiscalizar, fazer blitz na Avenida Ailton Gomes, aonde 

está tendo muito abuso por parte  de carroceiros aos animais de tração, muitas pessoas estão 

ligando para essa Vereadora e estão mandando fotos, vídeos de animais que realmente não 

aguenta o peso da carroça e chegam até a cair apanhando muito, inclusive, aconteceu  um fato 

inusitado que o repórter Normando Soracles fotografou, um absurdo uma carroça desenfreada 

e essas pessoas  que trabalha deveria pelo menos ter responsabilidade e respeitar os limites dos 

animais; Coautores, Claudionor Mota, Rita Monteiro e Beto Primo; de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, considerando que essa Vereadora foi procurada por uma Comissão de servidores 

públicos, que pediram que  marcasse uma reunião com o Sr. Prefeito Municipal para ser 

discutido a questão do precatório dos funcionários. Então, solicita ao Sr. Prefeito uma reunião 

com a Comissão de Educação da Câmara Municipal, com o Procurador do Município e o 

Sindicato dos servidores e do Município para  tentar resolver essa situação; de autoria do José 

Barreto, seja enviado Ofício a todos os Vereadores da Câmara Municipal, a Mesa Diretora e a 

seus familiares,  desejando-lhes um feliz Natal e um venturoso Ano Novo, bem como, aos 

companheiros da Imprensa que cobre os trabalhos deste Poder nas sessões das  terças e 

quintas-feiras e fazem a cobertura de todas as matérias, das notícias com relação a Câmara 

Municipal de Juazeiro, a imprensa escrita, falada e televisionada.  Este edil gostaria também de 

pedir desculpas se durante esse ano os feriu, se  maltratou ou não agradou,  tem  certeza que 

tudo o que fez foi no intuito de acertar, esse é o seu primeiro mandato de Vereador  no 
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Município de Juazeiro, pede desculpas se alguma vez  se   alterou  de alguma forma ilegal, mal 

educada, mas, que  tenham certeza que tudo que fez  no sentido de  desejar um bom 

relacionamento  e que os munícipes se sintam à vontade com essa nova Câmara de Vereadores 

que hoje tem no município de Juazeiro do Norte; de autoria do Vereador Tarso Magno, 

considerando que durante todo o ano  2017,  nesta Casa viu praticamente todos os Vereadores 

apresentarem  requerimento sobre a saúde pública de Juazeiro Norte e que continua as 

reclamações, pessoas precisando da saúde de Juazeiro, pedindo ajuda aos Vereadores, pedindo 

ajuda a este edil em relação a exames,  a sessões de fisioterapia, médicos faltando em PSF, 

faltando medicamento, ambulâncias que não funcionam, hospitais que atende com total 

precariedade, hospitais que foram prometidos serem reformados e em contrapartida se vê no 

site do Tribunal de Contas do Estado, volumosos recursos, milhões de reais sendo pago pela 

Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte, como exemplo,  essa organização social  IMEGI e  não 

se vê resultado em quase um ano de administração Arnon Bezerra. Em razão disto, pede que 

seja enviado Ofício ao Ministério Federal, para fazer uma intervenção na saúde pública de 

Juazeiro Norte, o povo não  aguenta mais,  gente morrendo por falta de saúde pública. Como 

também,  seja Oficiado ao Tribunal de Contas do Estado, para fazer uma tomada de Contas 

Especial na Secretaria Municipal de Saúde, haja vista, que os recursos são volumosos, mais de 

100 milhões de reais e a população de Juazeiro do Norte, não tem uma contrapartida que seria 

uma prestação de serviço e saúde pública de qualidade; Coautora, Jacqueline Gouveia; de 

autoria do Vereador Nivaldo Cabral, seja enviado Ofício a Secretaria de Infraestrutura, 

solicitando a mesma que seja agilizado o mais rápido possível o asfaltamento da Rua Domingos 

Rodrigues Barbosa no Bairro São José, a rua está calçada, , conserta-se o calçamento e em 

seguida  é destruído, s esse problema só será resolvido se for colocado uma camada asfáltica. 

Então, pede  em caráter de urgência que seja feito o asfalto daquela rua o mais rápido possível; 
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Coautores, Preto Macedo, Jacqueline Gouveia em nome da Casa; de autoria do Vereador Adauto 

Araújo, considerando que existe na Secretaria Especial de Políticas Antidrogas um programa 

chamado SIP “Sistema Integral de Prevenção” onde uma instrutora  da Secretaria, vêm para as 

cidades e esteve aqui em Juazeiro encerrando ontem um curso de prevenção nas escolas 

públicas do Estado, que começa na sala de aula com os alunos que vão aos bairros e termina 

nas suas casas. Justifica ainda que é um Programa muito interessante em que teve a 

oportunidade de ver o encerramento  ontem no Caique e na Escola Maria Amélia, a Instrutora 

Leidiane no final do curso,  viu aquele trabalho dos alunos  e são os mesmos que fazem  todo 

movimento que compõe a Mesa e que faz o julgamento dos trabalhos. Então, que seja enviado 

Ofício a Secretaria Especial de Políticas Antidrogas, pedindo para o Secretário que continue com 

esse curso na cidade de  Juazeiro no próximo ano, pois,  e interessantíssimo; de autoria do 

Vereador Cap. Vieira Neto, expedir Ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Serviços Públicos, 

considerando que este edil participou de uma reunião com alguns moradores do Bairro São José 

e todos sabem da problemática da  iluminação pública do nosso município que está muito 

complicada, muito difícil depois da rescisão do contrato com a Geoplan. Acompanhou o 

processo de licitação do que se refere à nova contratação da empresa que irá prestar serviço na 

Iluminação Pública, a CONSAMPA empresa da qual foi celebrado um contrato de mais de 12 

milhões de reais, portanto,  não sabe como se encontra o andamento,  acredita  que nesse 

volume financeiro o atendimento tem que ser condizente. Justifica ainda, que o Bairro São José, 

está às escuras, quer saber se a empresa já se instalou e começou a trabalhar, que atenda a 

todas as solicitações, que faça uma força-tarefa e comece a resolver todas as questões da 

Iluminação Pública e que este edil  pede prioridade para o  Bairro São José; Coautor, Marcio Joia 

em nome da Casa a pedido do Vereador Adauto Araújo. De pois de feitos todos os 

requerimentos o Sr. Presidente coloca a deliberação do plenário, neste azo, pede o Vereador 
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Adauto Araújo, que seja submetido a apreciação do plenário o pedido de destaque ao 

requerimento verbal de autoria do Vereador Tarso Magno. Em seguida o Sr. Presidente 

atendendo a solicitação do Vereador Adauto coloca o pedido de destaque do Vereador Adauto 

Araújo em votação nominal sendo o requerimento rejeitado por 9 votos contra, 04 a favor, 

justifica voto os edis José Barreto, que acha que ao término de um ano  letivo se pensar em uma 

intervenção não sabe se caberia bem, pois, o ano que vem, um  novo ano, acredita que será  

melhor nesse sentido, pensando assim se posiciona contra. A Vereadora Rita Monteiro, declara 

que é preocupante essa intervenção na sua opinião realmente a saúde já está um problema 

seríssimo, se tivesse intervenção agora, acha que vai piorar, por que irá  parar tudo, devido a 

fiscalização, mas, também não discorda do Vereador Tarso Magno, que é um direito que lhe 

assiste solicitar essa intervenção, e que por isso vota favorável ao requerimento. Já o Vereador 

Tarso Magno, autor do requerimento declara  que quando  as pessoas  pedirem ajuda na área 

de saúde, irá pedir para ligar para o Vereador Adauto Araújo  resolver e lógico que vota favorável 

ao seu requerimento. O Sr. Presidente declara que o requerimento foi derrubado por 09 contra, 

04 a favor. Dá entrada na Casa um Projeto de Resolução de autoria da Vereadora Jacqueline 

Gouveia, com a subscrição dos demais edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão 

Juazeirense ao Sr. José Bezerra Feitosa Júnior, e adota outras providências. O Citado projeto é 

objeto de deliberação e pelo Presidente encaminhado á Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final. O Sr. Presidente verificando que nenhuma matéria está sendo devolvida das 

Comissões Técnicas,  anuncia o grande expediente, passa a palavra ao Ilustre cidadão José Eliésio 

Sinésio, que ocupa a Tribuna de Honra, fazendo-o agora, para tecer comentários com relação 

aos problemas enfrentados no Bairro Salesiano, onde reside na Rua da Independência, no 

referido bairro, disse ser  semianalfabeto um trabalhador rural, conhecido como João de Barro 

com o qual  ganhou o sustento da sua família até os dias de hoje. Disse que foi filiado ao Sindicato 
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Rural por quase 30 anos, e que veio a esta Casa Legislativa não para aparecer, veio empurrado 

pelas consequências do seu bairro, da  rua que mora, para ver junto aos representantes do povo 

o que  podem fazer para melhorar o aspecto daquela artéria e da nossa cidade, não veio fazer 

nenhuma denúncia e nenhuma crítica a esta  Câmara de Vereadores, mas, esclarecer que os 

problemas de Juazeiro do Norte, depende de todos nós para resolver, pois, todos têm que fazer 

a sua parte. Ressalta que Juazeiro do Norte é uma das cidades mais importantes do Brasil, que 

deve ser valorizada e reconhecida, mas, não pode deixar de lembrar que todos os gestores sem 

nenhuma exceção tiveram boa vontade de tornar nossa cidade limpa, mas, não conseguem, 

pois, aonde tiver dois metros quadrados de terreno baldio não importa se é perto de uma 

farmácia, de uma igreja, naquele local se encontra montanha de entulho, não é só entulho, o  

lixo doméstico e este  dar para  guardar e deixar para a coleta no dia certo, considerando que 

se corre o risco de poluir nossa água com coliformes fecais, deve ter a contribuição do povo 

destacando, que o pessoal aqui gasta mais com detergente, com rodo e vassoura, do que fazer 

uma ligação sanitária, o que é lamentável, pois, se fizéssemos da forma certa estaríamos livres 

de muitos problemas. Para concluir o Sr. José Sinésio, pede desculpa a todos se não se 

pronunciou a contento e agradece a Vereadora Rita Monteiro, pela oportunidade, pede 

inclusive, ao povo de Juazeiro que o perdoe, mas, estamos vivendo ainda no século 17, quanto 

a questão sanitária de nossa cidade. Refere-se ao Vereador Preto Macedo, seu conterrâneo, que 

é uma honra vê-lo aqui, que conhece “Eliésio de Ingazeira”, que é pai de um colega conhecido 

por “Coringa” foi o primeiro votado em três eleições no município do Barro, irmão do conhecido 

Geraldo Sinésio,  Presidente do PDT de Barbalha. No azo, o Vereador Preto Macedo,  parabeniza-

o por  ter vindo a nossa Casa, pelas suas eloquentes palavras e deixa clara que o Poder Legislativo 

está de portas abertas sempre para receber esse conterrâneo de  Ingazeira, e que tanto amor 

tem por esta terra. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro,  parabeniza o Sr. José Sinésio  por 
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essa aula de cidadania que nos transmitiu  aqui na Câmara Municipal e reconhece a Vereadora 

“que temos que abrir esse espaço mesmo para que a comunidade venha  a Câmara  de 

Vereadores falar das insatisfações que estão sentindo em relação a nossa cidade”. Externa seus 

votos de parabéns ao Sr. Eliésio, pela sua explanação a qual fez com tanta propriedade 

desejando que o mesmo volte mais vezes. Pela ordem a Vereadora  Jacqueline Gouveia,  

também parabeniza a vindo do Sr. Eliésio a esta Casa e que embora o mesmo  tenha dito que 

não teve nenhum estudo, mas, o Senhor deu um show nessa Tribuna de experiência do que 

realmente a sociedade necessita, sem atacar ninguém, sem falar mal de ninguém, falou 

simplesmente à verdade. Ressalta a Vereadora, que as pessoas mais experientes têm que ser 

valorizadas e respeitadas como existe em alguns países, onde os idosos são bastante valorizados, 

infelizmente, aqui no Brasil, não tem o devido respeito que merece. O Presidente passa a palavra 

ao Senhor José Eliésio para concluir seus esclarecimentos que da Tribuna o faz sensibilizado os 

seus agradecimentos pela presteza e atenção com que todos tiveram com sua pessoa, 

desejando ao Sr. Presidente e aos demais edis que Deus abençoe a todos. Em seguida o Sr. 

Presidente, agradece em nome do Poder Legislativa e do seu próprio a honrosa presença do Sr. 

Eliésio Sinésio, concordando que os seus esclarecimentos foram oportunos para o 

conhecimento dos Srs. Vereadores, que aliás conhecem e já fizeram muitas reivindicações para 

o Bairro Salesianos, tanto a Vereadora Rita Monteiro, como os demais vereadores, trata-se de 

solicitações importantes e que esta Casa encaminhará  ao Sr. Prefeito Municipal, assegurando-

o que conte com o nosso desta Casa Legislativa, e que fique á vontade para continuar ou não 

assistindo os nossos trabalhos. Logo em seguida o Sr. Presidente verificando que não consta 

nenhuma inscrição de Vereador na Tribuna, faculta a palavra por cinco minutos, dela fazendo 

uso pela ordem o Vereador Darlan Lobo, comentar  sobre o projeto de lei que tramita na Casa 

do Código Tributário, onde houve uma reunião com o Sr. Prefeito no seu gabinete, estavam 
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presentes alguns Assessores, os Vereadores Adauto Araújo, Darlan Lobo  e que foi discutido  

algumas porcentagens, posteriormente houve uma reunião do Prefeito com o Vereador Cap. 

Vieira, onde foi decidido mudança de algumas porcentagens que estaria cobrando a mais, e a  

discussão que ora faz é exatamente quanto a questão do trâmite nas Comissões, que está tendo 

uma celeuma entre a questão do entendimento da Mesa Diretora e alguns Vereadores, com os 

membros das Comissões, inclusive, conversou com o Assessor Jurídico que com certeza faz um 

grande trabalho se preocupa, a Secretária também em atender às solicitações dos membros das 

Comissões,  e que todos aqui lembram também, que fez um pedido ao  Presidente da Casa  de 

uma Assessoria Jurídica para orientar melhor as comissões por que  tem o Assessor  Dr. Erivaldo, 

mas, que é Assessor do Presidente, inclusive, foi proibido de falar com este que lhes fala aqui no 

meio de uma Sessão, foi repreendido pelo Presidente da Câmara Municipal para não  dar 

informação a este edil.  Então, considera-o  como Assessor Jurídico do presidente. Disse que 

tem a questão do respeito às comissões, do Presidente da Comissão, do Relator, este edil 

assinou um relatório, mas, em conversa com o Presidente e com o  Relator  os mesmos não 

assinaram. Então, que  a Mesa Diretora  devolva o parecer que só tem a assinatura deste edil, 

solicita da Mesa Diretora uma reunião para segunda ou terça-feira que peça aos presentes as 

condições para se reunir as duas comissões, para que esse parecer seja dado em comum acordo 

com todos e com a  assessoria jurídica. Finaliza dizendo que o relator da  Comissão da qual faz 

parte não sabe desse Relatório, mas, como membro este edil já assinou, então pede de volta 

esse parecer que marquem para segunda ou terça feira, a Mesa Diretora procure o Vereador 

Presidente da Comissão  David Araújo e o Relator Vereador  Damian de Firmino, para que faça 

essa reunião e que esse parecer seja dado com urgência para que seja apreciado esse projeto 

na terça-feira. O Sr. Presidente em exercício disse ao Vereador Darlan Lobo, que irá passar para 

o Presidente titular e que o manterá informado sobre sua solicitação.    Pela ordem a Vereadora 
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Rita Monteiro, tece comentários com relação a questão da organização da nossa cidade no 

Bairro João Cabral, na Avenida Ailton Gomes, hoje  ficou surpresa quando passou por essa 

Avenida, nesse bairros e viu que o Demutran está demarcando  todo o asfalto, organização, 

limpeza também,  e que as coisas boas  também tem que mostrar e falar aqui na Câmara 

Municipal, por isso, gostaria de  parabenizar  o Demutran, o Sr. Prefeito Municipal, a Secretaria 

do Meio Ambiente pela realização desses serviços e  pedir que não fique só  no Bairro João 

Cabral  e na Avenida referida, que também  faça esse trabalho em toda cidade, pois realmente 

é de relevância. O Sr. Presidente verificando que nada consta na pauta da ordem do dia, nada 

mais havendo a tratar, agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa 

e do povo de um modo geral, declarando encerrados os trabalhos da presente sessão. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, projetos de 

leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na íntegra 

em CD-ROM.                                                                                                                                                                                                                                                                                        

O referido é verdade DOU FÉ. 

 

 

 

   

 


